

Вырезка из газеты

КОММУНА

от

2 АВГ 1966.

г. Воронеж

Газета №

Гастроли прошли успешно

Воронежский музыкальный театр в прошедшее воскресенье завершил свои гастроли в городе Пензе. В течение июля пензенцы тепло принимали оперные и балетные спектакли, оперетты воронежцев. В адрес руководства театра поступило большое количество восторженных отзывов от трудящихся Пензы. Высокую оценку мастерству театра дали областные газеты «Пензенская правда» и «Молодой ленинец».

Творческие встречи артистов состоялись на заводах компрессорном, «Пензаш», медпрепаратов. Коллектив встречался с пропагандистами города, журналистами.

27 июля, в день 125-й годовщины со дня гибели М. Ю. Лермонтова, артисты посетили знаменитые Тарханы (ныне село Лермонтово) и возложили венок на могилу поэта. Затем они осмотрели мемориальный музей Михаила Юрьевича Лермонтова в усадьбе Арсеньевой. Вечером этого же дня в городе Великие артисты выступили с большой концертной программой.

Гастроли в Пензе прошли с большим успехом. Новый сезон в Воронеже театр откроет в сентябре.

М. АГЕЕВ,
зав. литературной частью
Воронежского музыкального
театра.